
Пароманекены IRIDE/A, IRIDE/V
Технические характеристики

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Россия +7(495)268-04-70  

Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Беларусь +375-257-127-884

Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Казахстан +7(727)345-47-04

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93

Киргизия +996(312)96-26-47  

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35

Узбекистан +998(71)205-18-59 
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IRIDE/A
MANICHINO A VAPORE 
PNEUMATICO PER LO 
STIRO DI GIACCHE E 
CAPPOTTI CON CALDAIA 
DA 10 L

pneumatic steam
dummy for jackets
and coats with 10 l 
boiler

PACKAGING ACCESSORI APPLICABILI A RICHIESTA
ACCESSORIES AVAILABLE BY REQUEST

Ferro a secco
Dry iron
Ferro da stiro con gruppo vapore 
Iron with condensate separator
Kit pistola vapore
Steam pistol kit
Kit spazzola vapore
Steam brush kit
Pistola nebulizzatrice acqua
Water spray pistol

FORNITURA STANDARD
STANDARD EQUIPMENT

21
7 

cm

160 cm 110
 cm

Touch screen standard
Touch screen (standard)

CALDAIA
BOILER



Manichino stiragiacche pneumatico, da allacciare a fonte di vapore ed aria compressa,
con ventilatore da 1,5 HP. e programmatore elettronico
Pneumatically operated jacket-finisher, to be connected to a steam source and 
compressed air, with 1,5 HP. ventilator and electronic programmer

È dotato di 4 pale pneumatiche (una anteriore, una posteriore e due laterali), che 
garantiscono un’elevata qualità di stiratura anche del fondo della giacca o del 
cappotto
Equipped with 4 pneumatic paddles (front, rear and two sides), which allow a high 
standard of finishing also of the bottom part of the jacket and coat

Caratteristiche tecniche
Technical features

IRIDE/A

Ingombro - Overall dimensions 105x126x163/233 H cm

Imballo - Packing 160x110x217 H cm

Peso - Weight 180 kg

Potenza motore soffiante - Blowing motor power 1,5 HP

Capacità caldaia - Boiler capacity 10 L

Potenza caldaia - Boiler power 12 kW

Potenza pompa - Pump power 0,7 HP

Potenza totale - Total power 13,78 kW

Pressione aria compressa - Compressed air pressure 6÷7 BAR (richiesta - required)

Pressione di esercizio vapore - Operating steam pressure 5 BAR

Voltaggio standard - Standard voltage 400 V+N - 50 Hz

Voltaggio a richiesta - Upon request 230 V - 50/60 Hz - 3-fase/phase

Il busto ruota e si regola 
pneumaticamente in altezza 
a seconda della lunghezza 
del capo, facilitando così 
l’operazione di carico/scarico 
dell’indumento

The garment form is revolving 
and pneumatically adjustable 
in height, thus granting an easy 
and fast loading and unloading 
of the garment



IRIDE/V
MANICHINO A VAPORE 
PNEUMATICO PER LO 
STIRO DI GIACCHE 
E CAPPOTTI DA 
ALLACCIARE A FONTE DI 
VAPORE

pneumatic steam
dummy for jackets
and coats to be
connected to a steam
source

PACKAGING

Touch screen standard
Touch screen (standard)

ACCESSORI APPLICABILI A RICHIESTA
ACCESSORIES AVAILABLE BY REQUEST

Ferro da stiro con gruppo vapore 
Iron with condensate separator
Kit pistola vapore
Steam pistol kit
Kit spazzola vapore
Steam brush kit
Pistola nebulizzatrice acqua
Water spray pistol
Scaricatore di condensa
Condensate dischar

FORNITURA STANDARD
STANDARD EQUIPMENT

21
7 

cm

160 cm 110
 cm



È dotato di 4 pale pneumatiche (una anteriore, una posteriore e due laterali), che 
garantiscono un’elevata qualità di stiratura anche del fondo della giacca o del 
cappotto
Equipped with 4 pneumatic paddles (front, rear and two sides), which allow a high 
standard of finishing also of the bottom part of the jacket and coat

Il busto ruota e si regola pneumaticamente in altezza a seconda della lunghezza del 
capo, facilitando così l’operazione di carico/scarico dell’indumento
The garment form is revolving and pneumatically adjustable in height, thus granting 
an easy and fast loading and unloading of the garment 

Manichino stiragiacche pneumatico, da allacciare a fonte di vapore ed aria compressa,
con ventilatore da 1,5 HP. e programmatore elettronico
Pneumatically operated jacket-finisher, to be connected to a steam source and 
compressed air, with 1,5 HP. ventilator and electronic programmer

Caratteristiche tecniche
Technical features

IRIDE/V

Ingombro - Overall dimensions 105x126x163/233 H cm

Imballo - Packing 160x110x217 H cm

Peso - Weight 160 kg

Potenza motore soffiante - Blowing motor power 1,5 HP

Potenza totale - Total power 1,1 kW

Consumo medio vapore - Average steam consumption 15 kg/h

Pressione aria compressa - Compressed air pressure 6÷7 BAR (richiesta - required)

Pressione di esercizio vapore - Operating steam pressure 5÷6 BAR (richiesta - required)

Voltaggio standard - Standard voltage 400 V+N - 50 Hz

Voltaggio a richiesta - Upon request 230 V+N - 50/60 Hz

Il busto ruota e si regola 
pneumaticamente in altezza 
a seconda della lunghezza 
del capo, facilitando così 
l’operazione di carico/scarico 
dell’indumento

The garment form is revolving 
and pneumatically adjustable 
in height, thus granting an easy 
and fast loading and unloading 
of the garment



Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
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Благовещенск (4162)22-76-07 
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Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
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Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
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Казахстан +7(727)345-47-04
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Томск (3822)98-41-53 
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Улан-Удэ (3012)59-97-51 
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Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93

Киргизия +996(312)96-26-47  

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
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